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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-04/23-02/01 

URBROJ: 2178-08-01/15-23-3 

Slavonski Brod, 3. studenoga 2023. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 19. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 30. listopada 

2023. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 

1, Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Vuković, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Damir Klaić, 

Hrvoje Wdovjak, Ivana Ribarić Majanović, Tomislav Vidaković, Zoran Marijić, Ilija Kutlić, 

Maja Vujić, Ana Majetić, Danijel Odobašić, Josip Marunica, Mirela Rajković, Robert Matasović 

i Slavica Nikšić. 

 

Nisu nazočni: Ružica Vukovac, Lidija Mioč, Tomislav Bašić i Davor Petrik. 

  

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav 

Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, privremena 

pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni pročelnik 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka Martić, 

pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje 

BPŽ, Josip Grgić, predsjednik Uprave RCGO „Šagulje“ d.o.o., Olivera Maglić, ravnateljica 

Županijske uprave za ceste, Ante Cvitković, Nastavni zavod za javno zdravstvo BPŽ i Marija 

Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 33 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  

Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za današnju sjednicu. 
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Utvrđujem da smo jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojili dnevni red za današnju sjednicu 

Županijske skupštine. 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

18. sjednice Županijske skupštine 

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Odluke o kriterijima za raspodjelu sredstava za hitnu sanaciju štete na 

stambenim objektima nužnim za život nastale uslijed jakog olujnog nevremena od 19. i 

21. srpnja 2023. godine 

3. Prijedlog Odluke o oslobađanju plaćanja zakupnine i naknade za korištenje 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti Nastavnom zavodu za javno 

zdravstvo Brodsko-posavske županije za sklapanje Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava za financiranje specijalizacija 

 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 18. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 18. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 

18. sjednice Županijske skupštine. 

 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Robert Matasović, DP: Zamoljen sam da prenesem pitanja ispred ogorčenih naših proizvođača 

poljoprivrednih, svinjogojaca i svih onih koji se dotiču s problemima oko afričke kuge, pa imam 

tri pitanja vezano za to. S obzirom na mjere i na kategorizaciju OPG-ova da bi mogli uzgajati 

svinje, a vezano na institucije i odgovorne osobe koje bi taj posao trebale odraditi, postavljaju 

pitanje da li Županija ima građevinskog inspektora, da li ima funkcionalnih veterinarskih 

inspektora koji bi taj posao trebali odraditi? Oni imaju informaciju da građevinskog inspektora 

nema, a veterinarskih inspektora jedan je na bolovanju dugotrajnom, drugi je prebačen u drugu 

županiju, a treći radi po potrebi od kuće.  

Drugo pitanje, da li je naša civilna zaštita spremna za slučaj da situacija eskalira? Evo imamo 

nedavno pojavu i u mojoj općini te kuge, tako da ako izbije bolest, da li je i civilna zaštita 

spremna ako ode u veće razmjere? 

Treće pitanje, da li je naša županija pokušala predložiti Vladi Republike Hrvatske da, osim 

novčane naknade poljoprivrednicima, odnosno oštećenicima za obeštećenje u propisnom 

vremenu, osim financijskog obeštećenja, pokuša obeštetiti i u naturalnom obliku, odnosno nekim 

novim praščićima? Naravno, oni koji do tada budu imali uvjete i kategoriju, da bi mogli uzgajati, 

jer ako se sve svinje eutanaziraju, gdje će nabaviti nove praščiće. Ako nije, zašto nije? 
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Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Vrlo afirmativno pitanje, pitanje s kojim se hrvatska 

javnost puna četiri mjeseca nosi, bavi, strepi i tako dalje. Evo ja ću reći ovako, radi možda još i 

boljeg upoznavanja nove situacije, da je afrička svinjska kuga patogen koji je po svojoj biologiji 

virus. To drugim riječima znači da svoji na granici između žive i nežive prirode. Kada mu uvjeti 

odgovaraju, onda je živ; kada ti uvjeti nisu dobri, latentan je, tada je mrtav. U svakom slučaju, 

ono što je najbitnije, radi se o patogenu koji se ne liječi, radi se o patogenu za koga nema vakcine 

i radi se o patogenu kod koga je smrtnost vrlo, vrlo visoka, iznosi od 90-100%. Dakle, ono što 

prolazi Hrvatska, a to ću ostaviti za kraj, s nekakvim konkretnim fokusom na Vaša tri pitanja, 

dakle, to je prošao i svijet. Dakle, ja ću reći da je zapravo davne 1957. godine, kada je virus 

afričke svinjske kuge došao u Italiju na njihov otok koji se zove Sicilija, dakle, od 1957. godine, 

dakle, Talijani se bore i danas evo u Južnoj Italiji je isto aktualno, dakle, pandemija afričke 

svinjske kuge, kao što je kod nas. Španjolci se s virusom afričke svinjske kuge bore 37 godina, 

stavili su ga pod kontrolu, Velika Narodna Republika Kina je u cilju sprečavanja patogena, dakle, 

potukla na stotine milijuna svinja i na kraju u ovome zadnjem valu koji je došao u Europu 2018. 

godine, a koji je preko Urala došao u sve zemlje jugoistočne Europe, sve tamo do Nizozemske, 

sve su zemlje zapravo imale kalvariju, štete enormnih razmjera, jedino su u tome poslu ostali 

najmudriji Danci, dakle koji su još uvijek slobodna država na virus afričke svinjske kuge i oni su 

evo taj svoj uspjeh našli u rješenju da su potukli kompletnu populaciju divljih svinja. Ono što se u 

Hrvatskoj radi, a o tome mediji intenzivno prenose, imali smo evo i prošli tjedan, u četvrtak, 

radni sastanak s Ministricom poljoprivrede, Nacionalnim stožerom, s našim ovlaštenim 

veterinarima koji prate ovaj posao i ide za time da se ta populacija svinja, dakle, smanji na 

nekakav manji broj iz prostog razloga, dakle logika je to razuma, da se u toj manjoj brojnosti 

populacije lakše na neki način nosi s tim patogenom. I ono što je zaključeno i što je zapravo 

nekako primarno pitanje interesa svih naših građana, dakle, na ovome dijelu Brodsko-posavske 

županije koji je slobodan, dakle to je evo rekao bih zapadno tamo od one linije koja ide od 

Vrpolja, preko Velike Kopanice do Oprisavaca, su dozvoljene svinjokolje, dakle bez ikakvoga 

roka, naravno uz taj obvezni klinički pregled koga svaki vlasnik životinja treba prijaviti svome 

veterinaru ovlaštenom, dobije tu potvrdu i na temelju toga obavi slobodno svinjokolju. Dakle, 

nešto malo drugačiji model vrijedi za naše poljoprivrednike u zoni ograničenja, dakle, oni tu 

svinjokolju u svome dvorištu mogu raditi, ali na način da iz klaonice koja je s Ministarstvom 

potpisala sporazum, u svoje dvorište dovezu pothlađenu polovicu i ono evo što smo u četvrtak 

evo dogovarali i dogovorili zapravo da sve one svinje koje su u ovom trenutku tržišni višak, a 

mahom smo se fokusirali na one svinje visokih kategorija, dakle više od 150 kg, će se poslati na 

klaonicu, dakle, na termičku obradu, biti će u tome poslu kupac, dakle, najvjerojatnije Hrvatska 

država, odnosno Ravnateljstvo robnih zaliha, i evo to meso će se na neki način termički obraditi i 

onda ponuditi evo onima kojima može biti od koristi. Dakle, u svakom slučaju, dakle, mislim evo 

da se iza svega ovoga što sam rekao, na neki način provlači ta jedna činjenica zapravo da ovo što 

se u ponedjeljak, dakle prije tjedan dana dogodilo u našoj Kupini, kratkoročno ne mijenja sliku. 

Dakle, i dalje u Brodsko-posavskoj županiji u toj zoni ograničenja postoje tri općine koje su zona 

zaštite: Gundinci, Sikirevci i Slavonski Šamac, dok ova zona nadziranja, dakle koja se odnosi na 

Vrpolje, Veliku Kopanicu i Oprisavce ostaje tu gdje je. Naravno da je dugoročno problem u tome 

što da do toga nije došlo, 26.10., dakle u našoj Županiji bi se najvjerojatnije po blagoslovu 

Europske komisije, omogućio promet svježim mesom. I evo za kraj, dakle, Vaša tri upita, dakle 

kategorizacija, dakle, aktualna uredba je jasno dala mogućnost svim našim poljoprivrednicima da 

korigiraju svoje biosigurnosne uvjete i da svoje objekte dakle prekategoriziraju iz kategorije 0, 1 i 
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2 u kategoriju 3 i ta kategorija 3 je zapravo aktualna kategorija po uredbi u kojoj je dozvoljeno 

držanje svinja u Republici Hrvatskoj. Dakle, inspekcijske službe dakle i građevinska i 

veterinarska rade svoj posao, dakle treba zapravo biti tu vrlo, vrlo obazrivi. Dakle nije u borbu 

protiv afričke svinjske kuge upregnut samo korpus veterinarski ili građevinski Brodsko-posavske 

županije, taj posao odrađuje i svih 2000 ovlaštenih, odnosno diplomiranih veterinara iz Hrvatske, 

dakle, prema nekakvoj opciji ili procjeni Stožera gdje je ta potreba najveća. Na takav isti način 

evo i Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije, koji se oglašavao kao i u svim nekim 

drugim mogućim potrebama, dakle, intervenirat će i ovaj puta. Ono što je bitno evo u tome 

Stožeru, dakle, lokalnom Stožeru civilne zaštite Brodsko-posavske županije dva su predstavnika 

ispred Upravnog odjela za poljoprivredu, tako da ćemo jednostavno sva ta događanja pratiti i 

prenositi nadležnima, relevantnima i, naravno, evo uz tu jednu konstataciju da je u svemu ovome 

presudan ljudski faktor koji će u mnogočemu odrediti hoćemo li se patogena riješiti u neko 

dogledno vrijeme ili ćemo se s njime baviti neko puno duže vrijeme. 

Danijel Marušić, župan: Htio sam samo malo nadopuniti možda pročelnika u odgovoru uz ovo 

što je on sve rekao. Dakle, što se tiče građevinske inspekcije, ne znam, možemo pitati naravno i 

inspektorat, ali ću reći da veterinarska inspekcija postoji, nije prebačena u Požegu, nego imaju 

ispostave u Novoj Gradiški, ali ni to nije toliko – znači postoji veterinarska inspekcija, nego nije 

ni to toliko bitno jer je afrička svinjska kuga opasna zarazna bolest i timovi veterinarski i 

inspektora se izmjenjuju na ovim područjima, takoreći iz cijele Hrvatske. Dakle, veterinarska 

struka funkcionira, bez obzira gdje ona bila locirana i naravno to usmjerava Stožer za suzbijanje 

afričke svinjske kuge. Još bih samo, pitali ste za novce za prasad. Moram reći, Vlada Republike 

Hrvatske do sada je za sanaciju štete od afričke svinjske kuge na ovom području uplatila 

3.300.000,00 eura. Međutim ono što je bitno, da postoji jedan program koji je bio u 

eSavjetovanju, sad ne znam ovog trenutka je li još ili je već to kraj, težak 8.000.000,00 eura, gdje 

se ide u tri smjera. Jedno je pomoć našim stočarima, svinjogojcima, zbog otežane proizvodnje 

uslijed afričke svinjske kuge, drugi je, manji dio, obnova klaonica i reparacija klaonica u smislu 

da bi se isto tako što bolje borili protiv ove bolesti i ono treće, a to je jednim dijelom i odgovor na 

Vaše pitanje, u tom znači velikom paketu, je upravo obnova stočnog fonda sa malom prasadi. 

Možda da vam bude malo preciznije, uz ovo što je pročelnik rekao. 

Damir Klaić, DM-NL: Imam jedno pitanje koje sam već postavljao ne znam, mislim, dva puta, 

pa je uvijek isti odgovor, a dolazi s istoka Županije, iz općine Sikirevci, a vezano je za sportsku 

dvoranu. Do kuda je to došlo i evo molio bih odgovor. 

Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Evo ja bih samo htjela podsjetiti da zapravo Nacionalni 

program oporavka i otpornosti je krenuo, u 7. mjesecu imali smo natječaj za dogradnju i 

izgradnju škola koje rade u dvije smjene, prema dakle jednom slijedu daljnjih objava natječaja 

idu škole koje rade u jednoj smjeni, a škola Sikirevci radi u jednoj smjeni i tada će biti 

omogućena dakle dogradnja ne samo prostora za TZK, nego evo i učioničkog prostora, 

blagovaoničkog prostora, sve ono što je potrebno školama koje rade u jednoj smjeni. Škola 

Sikirevci evo provodi ove godine, na naš ponos, i cjelodnevnu nastavu u našoj županiji. 

Damir Klaić, DM-NL: Može nekakav datum, mjesec, godina? 
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Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Evo čekamo taj datum kada nam naš ministar objavi 

natječaj. 

Mario Rubil, DM-NL: Ja bih imao jedno pitanje za gospodina župana, a možda i pročelnik 

može odgovoriti. Zanima me u kojem stadiju i trenutku izvedivosti je opremanje i rekonstrukcija 

prostora za novu gradsku ljekarnu koja treba preseliti iz privatnog u vlastiti prostor, jer znamo da 

tamo plaća se enorman najam. Da li će to biti do kraja ove godine ili ćete biti do malo u prvoj 

polovici iduće 2024. godine? 

Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: Ako sam dobro shvatio, pitanje se 

odnosi na našu centralnu ljekarnu i na ovu lokaciju u gradu Slavonskom Brodu. Ok. Dakle, na 

navedenoj lokaciji ljekarna je davno već poduzela radnje planiranja, opremanja i izgradnje. Sam 

postupak još nije započeo jer je u tijeku izrada projektno-tehničke dokumentacije, naime, sami 

zahvati koji su neophodni unutar prostora zahtijevaju složene, da tako kažem, izvedbeno statičke 

konstrukcije. One dakako nisu dopuštene, te slijedom toga su provedene sada neke dodatne 

radnje u fazi projektiranja i čim bude projekt završen tehnički, onda će se pristupiti i samoj 

rekonstrukciji, evo možemo se informirati, za sada još nemamo točan datum. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Imam jedno pitanje za župana Marušića. Već smo više puta 

postavljali pitanje ove tematike na Skupštini. Nadao sam se da više nećemo morati, ali evo ni 

nakon više od 10 godina od izgradnje, još uvijek nije riješen problem priključenja crpne stanice 

kanalizacijskog sustava koji se nalazi u Lučkom području Slavonski Brod, a čijim bi se rješenjem 

omogućilo priključenje 300 kućanstava iz naselja Ruščica i 150 kućanstava u naselju Gornja Vrba 

na sustav javne odvodnje. U međuvremenu su riješeni imovinsko-pravni odnosi, te je crpna 

stanica prenesena u imovinu javnog isporučitelja Vodovod d.o.o. Slavonski Brod, međutim, 

trenutno je zapreka puštanje u rad crpne stanice nemogućnost priključenja na elektro-energetski 

sustav. Prema mojim informacijama, radi se o postupku preuzimanja trafostanice i elektro mreže 

od strane HEP-a, koja traje već duže vremena. Možete li, župane, išta učiniti da se ovaj sustav, 

nakon više od 10 godina od kad je izgrađen, konačno pusti u rad? 

Danijel Marušić, župan: Pa evo, mislim, pitanje već staro, već je poznato, dakle Vodovod 

Slavonski Brod i Luka Brod. To su dionici koji ustvari rješavaju te probleme. Mi smo ovdje bili, 

kako bih rekao, u dobroj volji, povezivali to sve, evo ja mogu opet vidjeti gdje je to na određeni 

način, gdje je ta neka karika koja, neću reći nedostaje, ali koja je usporena. U svakom slučaju, 

Vodovod Slavonski Brod i Luka moraju još jednom sjesti i sve to zajedno prijeći, sve te korake. 

U svakom slučaju, informirat ću se, pa ću pokušati, ali doista, taj sustav bi trebao biti u funkciji. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Zahvaljujem se, župane, na odgovoru. Evo i zahvaljujem se što ćete 

pokušati riješiti problem. Znači, sad je riješen problem s Vodovodom, Vodovod je riješio 

imovinsko-pravne odnose; problem je u ovim informacijama između Hrvatske elektroprivrede i 

Lučke uprave oko prijenosa, jel, tu nešto traje duže vrijeme, pa ako postoji mogućnost tu da 

urgirate. 

Martin Miloloža, NEZ: Obzirom da je postavljeno pitanje koje sam planirao, odustajem od 

pitanja. 
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Zoran Marijić, DM-NL: Poštovani predsjedniče Županijske skupštine, prije negoli postavim 

pitanje županu, moram se obratiti i Vama. Naime, kako ste rekli na kraju sjednice održane 10.7. 

da se odgovori na naša postavljena vijećnička pitanja, te da se u jesen krene bez repova na 

odgovore, poštovani Predsjedniče, moram Vas izvijestiti da župan i njegovi suradnici nisu 

postupili po Vašoj izreci, te nisu odgovorili na sva postavljena pitanja. Molim Vas da Vi, sa 

stajališta svog autoriteta predsjednika Županijske skupštine, utječete na župana i njegove 

suradnike da se moraju pridržavati Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi, Statuta Brodsko-

posavske županije, te Poslovnika rada Županijske skupštine, te nam na postavljena pitanja 

odgovore ili na zahtjev uvida u traženu dokumentaciju odmah omoguće uvid. 

A sad pitanja. Poštovani župane, što planirate poduzeti po pitanju povećanja plaća zaposlenika 

Brodsko-posavske županije, obzirom da je Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o 

povećanju minimalne plaće u Republici Hrvatskoj od 1.1.2024. godine za 20%, odnosno sa 700 

na 840 eura? Hoćete li, župane, slijediti Odluku Vlade Republike Hrvatske, pa tako isto povećati 

plaće zaposlenika za 20% ili da ova Skupština napravi korekciju koeficijenata kao što je to Vama 

i dožupanu napravila 10. srpnja? 

Drugo moje pitanje, poštovani župane, dobio sam Vaš odgovor na moje postavljeno pitanje 

vezano za rad Upravnog vijeća Doma zdravlja Nova Gradiška. Župane, napisali ste da Vam je 

potreban nadzor nad zakonitošću rada Upravnog vijeća da bi institucije utvrdile nezakonitost rada 

Upravnog vijeća. Jeste li poduzeli onda takve radnje? Jeste li podnijeli institucijama zahtjev za 

nadzor zakonitosti rada Upravnog vijeća za izbor i imenovanje ravnatelja? 

I treće moje pitanje, poštovani župane, koliko se može doznati iz medija, općina Vrpolje dobila je 

neka sredstva za izgradnju Doma za starije i nemoćne. Župane, dobio sam odgovor po tom 

pitanju, to sam pitanje postavio u 5. mjesecu, pa sam vidio, a sad ću Vas pitati. Da li znate, 

župane, koliki je zakonski rok dogradnje zgrade za starije i nemoćne nakon aktiviranja 

građevinske dozvole? 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja ću zamoliti župana da odgovori na pitanja. 

Što se tiče ovoga prvoga, ja bih Vas molio da dostavite neodgovorena pitanja, ne samo Vi, već svi 

vijećnici, u ured kod gospođe pročelnice da vidimo što je. Ja imam informaciju da je sve 

odgovoreno, pa ako nešto je zaboravljeno, da dostavite na pismeno, danas ne moramo o tome 

raspravljati, točno koje pitanje, precizirano, ne morate čak ni na kojoj skupštini, ali oni će 

pronaći, pa da vidimo. Ako se sjetite na kojoj skupštini je postavljeno, još bolje, pa da to riješimo, 

zaostatke, imat ćemo još sigurno dvije sjednice ove godine. 

Danijel Marušić, župan: Nije u cilju, naravno, da pitanja ostanu neodgovorena. Dobit ćete sve 

odgovore uvijek, samo što neke odgovore se postavljaju na Aktualnom satu, neke odgovore…pa 

nisam ja tu, pa ja sam tu kad sam išao - više službe ne mogu to ni snimiti, niti pratiti. Nemojte 

zamjeriti, ali i ti ljudi koji preslušavaju na kraju sjednice, ponekad čak i ne čuju pitanje, evo 

iskreno. Ako Vas nešto zanima, slobodno postavite, nema se što tajiti, uvijek ćete dobiti odgovor. 

Što se tiče ovog drugog pitanja, minimalnih plaća, gledajte Vi ste čak i osobno ste postavljali 

neka pitanja – mi smo plaće korigirali, a minimalna plaća nije uvjet za podizanje plaća. U 

županiji su plaće korigirane, znate da je oko toga bilo puno tu govora, treba ovako, treba onako i 

povećane su plaće u Brodsko-posavskoj županiji u zadnjih, ne znam mjesec i pol, koliko je to 

bilo, već sam izgubio orijentaciju u vremenu. Tako da je to moj odgovor. 
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Što se tiče trećeg pitanja, građevinske dozvole, gledajte gospodine Marijiću, postoje stručne 

službe ovdje koje se bave s tim. Ja osobno ne znam ni do kad je ta građevinska dozvola, ni kad s 

kojim datumom ide i nemam potrebe to znati jer imaju stručni ljudi koji se s tim bave, a oni 

sigurno znaju. 

Zoran Marijić, DM-NL: Evo župane da Vas odmah podsjetim na ove prve, na prvo moje 

izlaganje koje sam tražio od predsjednika Županijske skupštine, niste mi župane dostavili 

izvještaj koji ste podnijeli Upravnoj inspektorici, a bili se obvezni po zapisniku to napraviti. To 

sam Vas tražio službeno da mi se očitujete, niste se očitovali. Dalje, tražio sam tehničku 

dokumentaciju nabavljenog sanitetskog vozila. Znate što su mi poslali? Natječajnu 

dokumentaciju. Ne tehničku dokumentaciju vozila, već natječajnu dokumentaciju. Pa čujte, 

nismo mi djeca ovdje da se sad raspravljamo – ja sam Vam odgovori na pitanje. To ne mogu uzeti 

da mi je odgovoreno na pitanje. Što se tiče ovog prvog pitanja, župane, minimalne plaće. Pa 

župane, minimalna plaća i je uvjet da ćete morati podizati plaće iz razloga toga što je bruto plaća 

dignuta na 840 eura gdje su sad ovi najniži zaposlenici s plaćom. Znači morat ćete uzeti, jer lanac 

je takav da ide sve prema gore i sve se prema gore se mora uzeti i podizati. Dalje, što se tiče, 

župane, dogradnje. Žalosno je da ne znate, župane, da je dogradnja nakon aktiviranja dozvole 3 

godine. Župane, mi imamo sada godinu i pol dana od aktiviranja, a dobio sam sad odgovor za 

ovu sjednicu da još nije financijska konstrukcija zatvorena što se tiče toga. Kad mislite, župane, 

da će se moći zatvoriti financijska konstrukcija i izgraditi zgrada u roku još sad godinu i pol. E to 

je jedno važno pitanje koje, župane, Vi bi trebali znati. Ne možete doći i reći i oslanjat se na Vaše 

stručne službe. Da bi oni to trebali znati, onda bi se trebalo to i aktivirati, a župane, vertikala 

vlasti. Što je jača gospođa iz Vrpolja, nego naši ovdje iz Slavonskoga Broda? Nažalost, tako nam 

je. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ovaj dio ja bih Vas molio ako možete napisati 

sjednice na koje je to došlo jer imam informacije da to nije postavljeno na Aktualnom satu, može 

biti u nekom govoru ili ne znam, informacija netko od nekoga neku informaciju treba; ja bih vas 

molio da ovo što se postavi na Aktualnom satu da se na to odgovori. Ovo drugo imamo naravno 

proceduru na koje se mora odgovoriti. 

Zoran Marijić, DM-NL: Po Poslovniku i Statutu znate i sami da mi možemo tražiti i druga 

pitanja, ne samo postavljati pitanja na Aktualnom satu, mi možemo i mimo Aktualnog sata 

zatražiti službeno. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Pa da, ali Vi to nekad tražite direktno od 

pročelnika, a mi u uredu ne znamo za to. Ako ide preko ureda, sigurno ćemo to odgovoriti. 

Zoran Marijić, DM-NL: Mislim da je župan jedan od odgovornih koji bi trebao uzeti i 

proslijediti onda. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja Vas upozoravam da Županijska skupština 

ima ured koji vodi brigu i o procedurama, pa funkcionirajte preko ureda, a nije bitno kome 

postavljate pitanje, bilo to županu, bilo nekome, onda ćemo moći voditi evidenciju. 

Zoran Marijić, DM-NL: Dobro, hvala. U redu. 

Slavica Nikšić, SDP: Regionalni centar za gospodarenje otpadom u Šaguljama je nakon 13 

godina rada ili nerada dobio lokacijsku dozvolu. Moje pitanje odnosi se na pretovarnu stanicu za 
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grad Slavonski Brod. Da ne bi čekali sljedećih 13 godina, ja se nadam da ne mislite na Vijuš da bi 

ta lokacija odgovarala, jer Vijuš odavno više nije prigradsko naselje. To je naselje u kojem 

okruženju odlagališta su izgrađene brojne stambene kuće i stambene zgrade. Dakle, moje pitanje 

je, hoćete li u sljedeće 3 godine doista početi s radom Regionalni centar i jeste li već razgovarali s 

gradom Slavonskim Brodom o lokaciji za pretovarnu stanicu? 

Josip Grgić, predsjednik Uprave Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje 

d.o.o.: Mi smo sada u završnoj fazi projektiranja što se tiče pretovarnih stanica. Uskoro će biti 

predan glavni projekt gradu Slavonskom Brodu. Za ishođenje građevinske dozvole za lokaciju 

pretovarne stanice koja će biti, prema prostornom planu grada Slavonskog Broda, na lokaciji 

odlagališta Vijuš i u suglasnosti s Planom gospodarenja otpadom koje je donijelo Gradsko vijeće. 

Znači, kod izrade projektne dokumentacije izuzetno je bitno voditi se Prostornim planom koji je 

grad Slavonski Brod za taj dio dostavio. Mi smo ispred Centra imali više sastanaka s gradom 

Slavonskim Brodom, dodijeljena nam je druga lokacija, prva lokacija je bila odmah kod ulaza u 

odlagalište Vijuš, druga lokacija se nalazi u samom srcu odlagališta Vijuš gdje je promijenjena i 

mi smo sad u provedbi završetka navedene dokumentacije; promijenjeni su uvjeti i kod pristupnih 

cesta da se izbjegne transport i prijevoz otpada da se udalji što više od kućanstava i kuća koje su 

u blizini tog područja. Znači, ono što mogu reći, do početka iduće godine krenut će se s 

realizacijom, odnosno izgradnjom prvenstveno pretovarnih stanica ispred MTO-a, bit će 

financirano sukladno dosadašnjim uvjetima financiranja prema sastanku u Ministarstvu zaštite 

okoliša, odnosno gospodarstva i održivoga razvoja u iznosu 90-10; nakon toga će se pristupiti 

izradi i završetku projektne dokumentacije za navedena odlagališta i na kraju kroz izgradnju 

samog Centra. Ono što bih želio još dodati informaciju s ove govornice, a to je sljedeće: da se sad 

radi izmjena lokacijske dozvole sukladno izmjeni Plana gospodarenja otpadom Republike 

Hrvatske gdje je nama pridodana još jedna županija – Virovitičko podravska i mi smo u završetku 

navedene dokumentacije. Hvala lijepo, ukoliko imate još pitanja, stojimo na raspolaganju. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: 8. studenoga 2016. godine, na sjednici stručnog Povjerenstva 

za utvrđivanje svojstva kulturnog dobra pri Ministarstvu kulture, na prijedlog otočnog sabora 

konzervatorskog odjela u Zadru i Sveučilišta u Zadru tradicijske ribolovne vještine, vjerovanja i 

običaji na Jadranu proglašeni su nematerijalnim kulturnim dobrom temeljem Zakona o zaštiti i 

očuvanju kulturnih dobara. Zanima me što je naša Županija ili institucije naslonjene na nju 

učinile po pitanju da slavonska svinjokolja dobije status nematerijalnog kulturnog dobra jer je 

ona u Slavoniji važna koliko i ribarenje na Jadranu. 

Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Dakle, očekivano pitanje u uvjetima pandemije koja 

potresa Hrvatsku evo 4 mjeseca i tjedan dana. Napravljene su na prostoru Slavonije nove zaštite 

nematerijalne baštine koje zapravo čine život ili suživot čovjeka za tu svoju sredinu u kojoj živi i 

djeluje. Dakle, osobno sam i sam prije 10 godina napravio zaštitu orubičkog Kola na dva štuka od 

strane Ministarstva kulture koje je dobilo karakter nematerijalne kulturne baštine. Na tu temu, 

dakle, evo u području koga pokrivam, dakle lipicanci, odnosno njihovi uzgajivači ili, rekao bih, 

nekakva nadgradnja koja to prati, zatražili su i dobili su UNESCO-vu zaštitu, dakle uzgoj 

lipicanaca kao suživota, života i čovjeka Slavonije gdje ta priroda života nekada i danas niti 

izdaleka nije ista. Dakle, možda će djelovati ovako kao nekakva floskula, dakle, ali na temu evo 

dakle svinjokolja i onoga što je na neki način već dijelom zaštićeno, dakle slavonski kulen ili neki 

kažu kulin i slavonska šunka i ti neki drugi polutrajni proizvodi, ali sad u jednoj puno široj 
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sinergiji zapravo s uzgojem te svinje bez koje nema kvalitetnog toga finalnog proizvoda se radi, 

naravno sad evo da ovo vrijeme i evo ta pandemija koja traje malo to stavljaju po stranu, ali evo 

intenzivno se na tome radi i evo kada to bude bilo gotovo, dakle, biti ćete kao vijećnica s tim 

upoznati. 

Željko Lukačević, HDZ: Evo iskreno, nisam se mislio javiti za Aktualni sat, ali pošto u više 

navrata se spominje ovdje Vrpolje, Vrpolje, općina Vrpolje, Centar za starije i tako dalje, a kao 

osoba koja evo tamo na neki način radim dugi niz godina i pokušavamo već jedno desetak, 12 

godina Dom za starije i nemoćne otvoriti; sad smo uspjeli prijaviti Centar za starije i isti je 

prošao. Međutim, ovdje se stalno provlači teza – isti je morao proći; također, Županija ga je 

morala kao takvog prihvatiti. Pa mene sad zanima, a imajući na umu i posljednju sjednicu 

Gradskog vijeća gdje je rečeno da je isključivo općina Vrpolje bila prioritet i kao takva jedina 

mogla dobiti Sporazum. Je li se ijedna druga lokalna samouprava prijavila za to i da li je ista 

možda nekim slučajem odbijena? Ovo je pitanje za župana. 

Danijel Marušić, župan: Dakle nisam htio gospodinu Marijiću u vrijeme ovog kad je 

komentirao jel jača općina Vrpolje i tako dalje. Dakle, prvo, dogradnja Doma za starije i nemoćne 

u Slavonskom Brodu i izgradnja ovog Centra o kome Vi pričate, gospodine vijećniče, nije isti 

projekt. To je broj jedan – to su dva različita projekta. Možda slična i tako dalje. Drugo, ako mi 

dopustite molim Vas, drugo, mogla se za taj projekt prijaviti svaka lokalna uprava, a Županija u 

tom smislu daje suglasnost, razumijete. A Dom za starije i nemoćne kojemu je osnivač Županija, 

nije se niti mogao na natječaj prijaviti, nije se mogao prijaviti, razumijete me. Osim općine 

Vrpolje na području Brodsko-posavske županije, uključujući grad Slavonski Brod, nije se prijavio 

na natječaj. Jedini tko se prijavio na spomenuti natječaj je općina Vrpolje, a na što smo mi dali 

onda i suglasnost. Dakle, to je jedina općina – mogli su se i gradovi prijaviti, nisu prijavljeni. 

Županija Brodsko-posavska i Dom za starije i nemoćne na ovaj projekt se nisu mogli prijaviti jer 

projektom to nije moglo niti biti, ali ako ćete sad već malo šire, u dogovoru s ministrom imamo 

određene dogovore o kojima ja sad ne bih, ali evo čisto da znate da će biti osigurana sredstva i za 

to dalje dograđivanje, ali kako ću vam ja sad to reći kad je to sad bilo ustvari dogovor koji će se 

sigurno u sljedećem proračunskom razdoblju i realizirati, ali ne želim o tome govoriti dok to ne 

bude i crno na bijelo. To su neki takvi poslovi gdje morate i lobirati, dogovoriti i tako dalje. Ali 

što se tiče ovog, ponavljam, svi su se mogli javiti, osim Brodsko-posavske županije i Doma za 

starije i nemoćne koji nije mogao, znači ne može se javiti na taj natječaj; javilo se jedino Vrpolje i 

čestitam, Županija je dala zato suglasnost i ide se u taj projekt.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem. S tim smo iscrpili našu prvu 

točku dnevnog reda.  

 

 

TOČKA 2. Prijedlog Odluke o kriterijima za raspodjelu sredstava za hitnu sanaciju 

štete na stambenim objektima nužnim za život nastale uslijed jakog olujnog 

nevremena od 19. i 21. srpnja 2023. godine 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog izlaganja župan Danijel Marušić podnosi amandman na ovu točku koji 

glasi: 
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„Temeljem članka 67. Poslovnika Županijske skupštine, kao predlagatelj Odluke o 

kriterijima za raspodjelu sredstava za hitnu sanaciju štete na stambenim objektima nužnim za 

život nastale uslijed olujnog nevremena 19. i 21. srpnja 2023. godine, podnosim amandman na 

istu na način da se u članku 1. ove Odluke iznos od 3.227.584,00 eura zamijeni iznosom 

4.827.584,00 eura, te da se u članku 3., stavku 1., podstavku 2. iznos od 40% zamijeni iznosom 

od 60%.“. 

 

Predsjednik Županijske skupštine, na traženje Kluba vijećnika DM-NL, daje stanku od 15 

minuta. 

 

Nakon stanke predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi 

vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali: Zoran Marijić, Danijel Marušić i Pero Ćosić. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje 

predloženi amandman i utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

usvojila navedeni amandman. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o kriterijima za 

raspodjelu sredstava za hitnu sanaciju štete na stambenim objektima nužnim za život nastale 

uslijed jakog olujnog nevremena od 19. i 21. srpnja 2023. godine i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o kriterijima za raspodjelu sredstava za hitnu sanaciju štete na stambenim objektima 

nužnim za život nastale uslijed jakog olujnog nevremena od 19. i 21. srpnja 2023. godine 

 

(KLASA: 320-12/23-01/12, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o oslobađanju plaćanja zakupnine i naknade za 

korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o oslobađanju plaćanja zakupnine i naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o oslobađanju plaćanja zakupnine i naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske 
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(KLASA: 320-01/23-02/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti Nastavnom 

zavodu za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije za sklapanje Ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava za financiranje specijalizacija 

 
Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Brodsko-

posavske županije za sklapanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za financiranje 

specijalizacija i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 

33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Brodsko-

posavske županije za sklapanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za  

financiranje specijalizacija 

 

 (KLASA: 500-01/23-01/331, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Sjednica je završila u 10,50 sati. 

 

 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


